

ISORAPID® OP-Forte AF

MARCAJ CE 2460

Produs dezinfectant concentrat lichid, parfumat, cu mare putere de curățare

Domeniul de utilizare: domeniul sanitar inclusiv cel cu profil stomatologic și ginecologic, domeniul agro-alimentar, casnic, colectivități, industrie.

Aria de aplicare: dezinfecția suprafețelor mari lavabile, dispozitivelor medicale non-invasive precum și a pavimentelor, pereților din maternități, spitale atât în sectorul privat cât și în cel public.

Conform Directivei privind Dispozitivele Medicale (93/42/CE):

ISORAPID® OP Forte AF este un produs dezinfectant concentrat lichid cu parfum proaspăt, pentru curățarea și dezinfecția suprafețelor dispozitivelor și instalațiilor medicale rezistente la apă ce pot fi șterse cu ajutorul mopului sau prin frecare.

ISORAPID® OP Forte AF se poate utiliza și la dezinfecția, prin imersie, a obiectelor de uz medical de mari dimensiuni (ex.: recipiente urină, ploști, etc.). ISORAPID® OP Forte AF nu conține aldehide, fenoli, sodă caustică și compuși organici volatili (COV). Acest lucru conduce la o foarte bună compatibilitate cu materialele. ISORAPID® OP Forte AF este biodegradabil și nu este dăunător pentru mediu înconjurător.

ISORAPID® OP Forte AF este un produs dezinfectant concentrat, sub formă lichidă, pentru curățarea și dezinfecția prin ștergere cu mopul sau frecare a suprafețelor sensibile, a pavimentelor din piatră naturală, dale, PVC, a pereților, instalațiilor sanitare, plăcilor lucioase de faianță, bancurilor de laborator și a altor suprafețe mari din unitățile sanitare, cabinete medicale, inclusiv de medicină dentară, colectivități.

MOD DE UTILIZARE

Pentru dezinfecția prin ștergere sau frecare utilizați o soluție apoasă în concentrația adecvată, Umeziți complet suprafețele ce urmează a fi dezinfectate. Pentru a dezinfecta un (1) metru pătrat este necesară o cantitate de 20-40 ml de soluție dezinfectantă gata preparată.

Umpleți o găleată cu 8 litri apă de la robinet.

Deșurubați capacul recipientului și turnați în găleată cantitatea de dezinfectant necesară obținerii soluției de lucru în funcție de acțiune și timpul și acțiunea biocidă dorită. Se recomandă ca apa să fie rece/căldută (maxim 25°C).

Pentru a măsura cu corectitudine dozajul, utilizați capacul pentru măsurarea cantității de dezinfectant

utilizată (gradația de jos = 20 ml, gradația de sus = 40 ml). Pe eticheta de pe spatele flaconului este un tabel de calculare a dozajului.

Bactericid	1% in 1 min.
Bacterii rezistente la antibiotic	1% in 1 min.
Levuricid	1% in 1 min.
Levuri rezistente la antibiotic	1% in 1 min.
Virusuri incapsulate	1% in 5 min.
BVDV	1% in 5 min.
Coronavirus	1% in 5 min.
Virusul hepatitei B	1% in 5 min.
Virusul hepatitei C	1% in 5 min.
Virusul herpes simplex	1% in 5 min.
HIV	1% in 5 min.
Virusul gripal A	1% in 5 min.
Virusul Vaccinia	1% in 5 min.
Adenovirus	2% in 1 min.
Norovirus	2% in 5 min.

EN 13624, EN 13727, EN 14476

Aplicați dezinfectantul pe toată suprafața ce trebuie dezinfectată prin ștergere sau imersie.

Lăsați produsul să acționeze. Frecați dacă este necesar. Nu clătiți. Degajă un miros proaspăt.

Biodegradabil. Soluția gata preparată, diluată corect, poate fi eliminată prin sistemul centralizat de canalizare.

La manevrarea acestui produs trebuie purtate mănuși adecvate. Mănușile trebuie imediat înlocuite dacă sunt uzate sau rupte!

Prezintă compatibilitate testată cu următoarele materiale: polietilena, polipropilena, PTFE, sticla acrilică. Fonta-compatibil cu restricții.

PERICOL: H315 Provoacă iritații ale pielii.

H410 – Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

Fraze de prudență: P280 – Purtați mănuși de protecție, îmbracaminte de protecție și echipament de protecție a ochilor/fetei.

P302 + P352 – ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălați cu multă apă și săpun.

P332 + P313 -În caz de iritare a pielii, consultați medicul.

P362 – Dați jos hainele contaminate și spălați-le înainte de reutilizare.

P391 – Colectați scurgerile de produs

P501 – Aruncați conținutul / recipientul respectând reglementările în vigoare.

Eliminați acest produs cu respectarea normelor naționale și regionale în vigoare, respectați legea 211/2011 privind regimul deșeurilor. Cod deșeurii EWC nr. 070699 (Grup: deșeurii din categoria MFSU a grăsimilor, produselor grase, săpunurilor, detergenților, dezinfectanților și cosmeticilor). Soluția gata preparată, diluată corect a acestui produs poate fi eliminată prin sistemul centralizat de canalizare. Recipientele goale pot fi încadrate în categoria gunoierului menajer sau reciclate după curățarea cu apă. Recipientele se vor manipula în aceleași condiții impuse pentru manipularea produsului însuși. Eliminarea ambalajului contaminat se va face conform Legii 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. Utilizatorul este unic responsabil pentru luarea la cunoștință și respectarea acestor reglementări.

SE INTERZICE AMESTECUL SOLUȚIEI CU ALTE PRODUSE ȘI REUTILIZAREA AMBALAJULUI PENTRU UTILIZATORII CASNICI (PUBLICUL LARG)